

співробітників в різних ситуаціях (симуляція різних перешкод і агресивних ситуацій, небезпеки, створення ситуації ризику, що загрожує життю).

1. За 2020 рік рівень злочинності в Україні знизився на 17% – Клименко. URL: <https://suspilne.media/100372-za-2020-rik-riven-zlocinnosti-v-ukraini-znizivsa-na-17-klimenko/>

2. Висока підготовка поліції - безпека в місті. URL: <https://kp.ua/odessa/530966-vysokaia-podhotovka-polytsky-bezopasnost-v-horode>

3. Положення про організацію службової підготовки працівників Національної поліції України затв. наказом М-ва внутрішніх справ України від 26.01.2016 р. № 50. Офіційний вісник України. 2016 № 22 Ст. 86. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0260-16>

Трень Тетяна Олександрівна,
курсант 2 курсу
факультету підготовки фахівців
для органів досудового розслідування
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Науковий керівник:
Казначесв Дмитро Георгійович,
доцент кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ,
кандидат юридичних наук, доцент

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ПРОФЕСІЙНОГО ВІДБОРУ МАЙБУТНІХ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

*Поліція – це сервіс в першу чергу. Поліція – це довіра людей.
Хатія Деканоїзде*

На сьогодні питання удосконалення відбору кандидатів до підрозділів превентивної діяльності Національної поліції є дуже актуальним. У 2015 році був прийнятий Закон України «Про національну поліцію», відповідно з прийняттям якого змінилася безпосередньо назва органу. Термін «міліція» існує ще з радянських часів і означає «народне ополчення», натомість поняття «поліція» пов'язане із наданням населенню певних послуг правоохоронного характеру та захистом прав і свобод будь-якої особи [1].

Насамперед, основною проблемою саме поліцейської освіти те, що вища юридична освіта необхідна всім категоріям поліцейських і особливо тим хто працює в підрозділах превентивної діяльності. Наразі, здебільшого

для кандидатів в патрульну поліцію достатньо проходження спеціального інтенсивного курсу навчання у закладі МВС але на нашу думку аби надавати висококваліфіковану допомогу населенню кожен поліцейський повинен здобути вищу юридичну освіту.

Наступна проблема – це навчальний термін. Безумовно, кандидат на посаду поліцейського має юридичну освіту, успішно проходить конкурсний відбір, має певні знання у галузі права, але проходить так званий «навчальний курс» у закладі МВС від 6 місяців до 1 року. Вважаємо, що досить короткий термін для такої складної професії. Неможливо, освоїти такий великий об'єм матеріалу, зокрема нормативно-правову базу за 6 місяців. До того ж поліцейський повинен ще й опанувати тактичні основи роботи, навчитися самозахисту, на високому рівні оволодіти технікою стрільби з вогнепальної зброї і особливо в різних умовах. Тому вважаємо, що така підготовка в стислі терміни є недоречною.

Отож, розділ IV «Добір на посаду поліцейського» Закону України «Про національну поліцію» потребує корегування в подальшому.

Наступне питання, не менш важливе, це фізична та спеціальна підготовленість працівників підрозділів превентивної діяльності. Поліцейський повинен бути достатнього рівня підготовки, має засвоїти прийоми самооборони, які в багатьох випадках вирішують долю заходів, що стосуються припинення протиправних дій. Для цього, думаю, важливо приймати на службу кандидатів, що відповідають стандартам, адже на сучасному етапі більшість кандидатів не можуть скласти базові нормативи з фізичної підготовки.

Також поліцейські мають підтримувати фізичну форму і під час служби в поліції. Потрібно створювати спеціальні програми з фізичної підготовки, спеціалізовані курси. Якщо запровадять такі зміни, то кількість бажаючих осіб зменшиться, але рівень підготовки та професійності збільшиться.

Варто зазначити, є необхідним залучення спеціалістів, які проходять службу в територіальних органах поліції та викладачів з адміністративного, цивільного та кримінального права з метою імітацій найбільш поширених оперативно-службових ситуацій, які дадуть правові підстави застосування працівникам підрозділів превентивної діяльності отриманих знань на практиці та розгляді реальних ситуацій, що можуть виникнути під час виконання службових завдань.

Безперечно, що необхідною складовою посади поліцейського є таке поняття як «професіоналізм». Щоб в сучасних умовах стати справжнім професіоналом потрібно бути всебічно розвиненим, обізнаним в різних сферах, постійно розвиватися та хотіти більшого, бути вмотивованим та здатним інноваційно мислити. Також підвищувати свій професіоналізм працівник Національної поліції України повинен упродовж всієї служби, тому що сучасний поліцейський це одночасно правоохоронець, юрист, економіст, психолог, знавець основ соціології, втілювач правил етикету і

етики [2, с. 352].

Отже, удосконалювати систему відбору майбутніх поліцейських потрібно вже зараз. Проблеми наразі існують і їх потрібно усувати негайно, тому що від того наскільки якісною буде підготовка кандидатів залежить майбутнє нашої країни та безпека і захист громадян.

1. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 р. № 580-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19>

2. Жданов І. В. Мотиваційна складова професіоналізму працівників органів внутрішніх справ / Вісник Національного університету внутрішніх справ. 2004. № 28. С. 351-356.

Черевко Максим Віталійович,
курсант факультету підготовки фахівців
для органів досудового розслідування
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

Науковий керівник:
Волков Юрій Михайлович,
викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ВПЛИВ ЗНАЧИМОСТІ СТРАХУ У КУРСАНТІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СИСТЕМИ МВС ПІД ЧАС ЗАНЯТЬ З ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ

Почнемо з того, що будь-яка професія характеризується своїми певними специфічними ознаками. Кожен хто прагне бути спеціалістом у своїй професійній діяльності повинен насамперед гарно знатися у своїй сфері. Тож маємо на меті проаналізувати саме підготовленість майбутніх правоохоронців.

Перш за все, кожен кваліфікований поліцейський повинен бути насамперед професіоналом у своїй справі, являти собою відважного захисника правопорядку. А це все не буде можливим без певного опанування таких базових дисциплін, як спеціальна фізична підготовка, тактико-спеціальна та вогнева підготовка. На мою думку саме вогнева підготовка дає ті фундаментальні знання без яких не можна буде обійтися майбутньому працівникові Національної поліції у своїй подальшій професійній діяльності. Така дисципліна допомагає опанувати майбутнім поліцейським правильне поведіння з вогнепальною зброєю, яка рятує життя багатьом, але в той же